



**CENTRAL RESERVE POLICE FORCE**  
**MINISTRY OF HOME AFFAIRS**  
**Help Line No. 011- 26160255**  
**Website – [www.rect.crpf.gov.in](http://www.rect.crpf.gov.in)**



**Corrigendum/Addendum**

Subject : Recruitment to fill up vacancies for the post of Constable (Technical & Tradesmen, Pioneer Wing and Min. Staff) in CRPF Examination–2023.

Reference: Final result dated 14/12/2024 uploaded/published on CRPF website.

Inadvertently Application Sequence No. and Roll No. at Sl.No. 5596 of ibid result has been mentioned as CRPFT231578790 and 2494140100559 in place of CRPFT230514217 and 2604630101650 respectively. Accordingly, following addendum in Appendix-A is hereby issued:

FOR							READ						
S.No.	State	Post Selected for	App Seq No	Roll No.	Name of Candidate	Gender	S.No.	State	Post Selected for	App Seq No	Roll No.	Name of Candidate	Gender
5596	Uttar Pradesh	Constable Driver	CRPFT231578790	2494140100559	PRINCE KUMAR	Male	5596	Uttar Pradesh	Constable Driver	CRPFT230514217	2604630101650	PRINCE KUMAR	Male